



МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## Конференция «РАЗВЕДКА И ДОБЫЧА НЕФТИ: ФАКТОРЫ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ»

16 апреля 2014 | ЦМТ, Москва

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и себя лично приветствую участников конференции «Разведка и добыча нефти: факторы устойчивого развития».

Мероприятие посвящено важнейшей теме российского ТЭК – воспроизводству минерально-сырьевой базы, которая закладывает основу для устойчивого развития нефтяных компаний и экономики ряда регионов Российской Федерации.

Государственная политика по экономическому стимулированию нефтегазовой отрасли в первую очередь нацелена на формирование и воспроизводство природно-ресурсного потенциала нашей страны.

В условиях постепенного истощения запасов традиционных углеводородов, одной из важнейших задач является обеспечение надежного будущего для нефтяной отрасли, в том числе и за счет активного вовлечения в разработку трудноизвлекаемых запасов углеводородного сырья.

Решение актуальных вопросов нефтегазового сектора возможно только в режиме эффективного взаимодействия между государственными органами власти, представителями бизнеса и экспертного сообщества. В этой связи хотел бы пожелать всем участникам конференции «Разведка и добыча нефти: факторы устойчивого развития» успешной работы и конструктивного диалога!



С.Е. Донской  
Министр природных ресурсов и экологии  
Российской Федерации

Более подробную информацию о конференции вы можете получить по тел.: +7 (495) 620-58-44, 620-34-64, 8-800-333-05-15 («горячая линия») и на сайте: [www.mnr.gov.ru](http://www.mnr.gov.ru)